
В Свободном проводится проверка по гибели 6-летнего ребенка

Вечером 28 января 2023 года в доме по улице 50-лет Октября в городе Свободном обнаружено тело 6-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Следственной группой проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. По предварительным данным мальчик бегал по квартире, поскользнулся и упал, ударившись головой об пол. От полученного повреждения ребенок скончался до приезда скорой медицинской помощи.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1761940>